
J e g y z ő k ö n y v 

 

 

Készült: Tószeg község önkormányzati képviselő-testületének 2009. május 6-i 

testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, Tószeg, Rákóczi út 37. 

sz. 

 

Jelen vannak:  Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

    Dr. Berente Andrea 

    Báti László 

    Dr. Bedekovics László 

    Buczkó Endre  

    Csizmás Gusztáv 

    Csutárné Szabó Andrea 

    Lifka József 

    Mocsári Kálmán 

    Dr. Selmeczy Géza 

    Smidéliusz Ernő 

    Szilágyi László 

 

Az ülésen jelen volt: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző 

    Pintér Sándorné óvodavezető 

    Hornyik Ferencné iskola gazdasági vezetője 

    Küri Erzsébet igazgatási csoportvezető 

    Kass István műszaki csoportvezető 

    Dr. Czifra Károly az önkormányzat jogi képviselője 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a testület létszáma 12 fő, a 

képviselő-testület határozatképes. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja megválasztani dr. Bedekovics László 

képviselőt. Javaslatával a képviselő-testület 12 igen szavazattal egyetért. 
 

Polgármester úr elmondja, hogy az SZMSZ-ben meghatározottak szerint, 

határidőn belül írásbeli interpelláció nem érkezett, most az ülésen lehetőséget ad 

a közérdekű kérdések felvetésére. 

 

Csutárné Szabó Andrea 
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Érdeklődik a szúnyogirtás felől, nagyon sok a településen a szúnyog, ezt már a 

lakosok is jelezték. 

Megkérdezi, hogy az Attila úton a kátyúk felmérése megtörtént-e már, nagyon 

rossz az út állapota. Balesetveszélyesek a kátyúk, tudja, hogy az anyagi 

lehetőség szűkös, de valamit mégis kellene tenni. 

A képviselő-testület tagjai részére átadta a pénteki iskolai sportgálára szóló 

meghívót, amelyre mindenkit szeretettel várnak, természetesen a lakosokat is. 

 

Smidéliusz Ernő 

 

Kéri, hogy a képviselő-testület minden tagja kapjon majd a bizottsági ülésekre is 

meghívót, függetlenül attól, hogy tagja-e az adott bizottságnak. A képviselő 

tanácskozási joggal részt vehet a bizottsági üléseken, függetlenül attól, hogy 

tagja-e. Ezt már korábban is kérte. A keddi pénzügyi és gazdasági bizottsági 

ülésről nem is tudott, pedig eljött volna. 

 

Báti László 

 

Kedden amikor a pénzügyi bizottság ülésezett, és ő megérkezett polgármester úr 

ennek nagyon megörült. Úgy fogalmazott, de jó, hogy jöttél. Nem tudta az öröm 

okát, de az öröm oka az volt, hogy polgármester úr attól félt, hogy nem lesz 

határozatképes a bizottság.  Neki úgy fogalmazott, hogy mintha a képviselők 

részvételi hajlandósága bizottság és testületi üléseken egy kicsit csökkent volna. 

Erre  azt mondta polgármester úrnak, hogy úgy gondolja nem mindenkié. 

Pénzügyi bizottsági ülésen Mocsári Kálmán még mindig itt volt. Ő többször 

hiányzott, de Kálmán mindig ott volt. Azt javasolta polgármester úrnak, hogy 

vezessenek egy hiányzási névsort, ahol felirják, hogy ki melyik bizottsági 

ülésen, vagy testületi ülésen nincs ott. Azt sem tudja elfogadni, hogy igazolt 

hiányzás. Nála ez csak akkor lehetséges, ha vagy a testület, vagy a polgármester 

úr valamelyik képviselőt, vagy bizottsági tagot hivatali munkával megbízza. Az, 

hogy valakinek fontosabb az otthoni munka, és ezt bejelenti, ez nem tekinthető 

igazolt hiányzásnak. Javasolja mindenki, főleg azok érdekében akik szinte 

mindig itt vannak, hogy vezessünk egy hiányzási névsort és vonjuk le ebből a 

konzekvenciát, hogy ki hányszor hiányzik, kinek milyen indoka van. Aki nem 

tudja a mindennapi dolgaiba beilleszteni ezt akkor ő vonja le a konzekvenciát, és 

ne legyen általánosítás, hogy a képviselők részvételi hajlandósága talán 

rosszabb. Ezt azok érdekében mondja akik minden testületi és bizottsági ülésen 

részt vesznek. 

 

Polgármester úr az elhangzottakra az alábbiakat válaszolja: 

 

Dr. Gyuricza Miklós 
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Báti László felvetésére: 

 

Valóban megörült annak, hogy a keddi bizottsági ülés előtt meglátta Báti 

képviselőt, mert veszélyben volt a határozatképesség. Az utóbbi időben többször 

előfordult, hogy az ülés előtt telefonon kellett elérni a képviselőket, hogy 

jönnek, vagy nem, mert nem lesz meg a határozatképesség. Ez főleg bizottsági 

üléseken fordult elő, de  a legutóbbi testületi ülésen is pl. 7 fő volt jelen. Amióta 

ő a polgármester, egyszer fordult elő, hogy nem volt meg a határozatképesség az 

egyik bizottsági ülésen. Tisztelettel kéri ő is a képviselőket – hiszen a lakosok 

azért választották meg őket, hogy döntéseket hozzanak – hogy igyekezzen 

mindenki részt venni az üléseken. Az ülések 90%-ban tervezhetőek, hiszen év 

elején készül egy munkaterv amelyben az ülések szerepelnek, ettől csak akkor 

térnek el, ha rendkívüli dolog történik. 

 

Smidéliusz Ernő felvetésére: 

 

Egyetért képviselő úr kérésével, már korábban is kérte ezt, és ismételten kéri a 

titkárságot, hogy a jövőben minden bizottsági ülésre minden képviselő kapjon 

meghívót. Minden képviselő tanácskozási joggal részt vehet minden bizottság 

ülésén. 

 

Csutárné Szabó Andrea felvetésére: 

 

A sportgálára szóló meghívót köszöni, a meghívásnak eleget tesz. 

Az Attila út kátyúinak felmérésével kapcsolatban, ebben a hónapban elkészül 

egy teljes körű műszaki felmérés, amit a következő testületi ülésen tárgyal majd 

a képviselő-testület. 

 

A szúnyogirtással kapcsolatban elmondja, hogy az idén is pályázati pénzből fog 

ez megvalósulni, hasonlóan az előző évhez. Szolnok, Tószeg, Tiszavárkony, 

Tiszajenő és Vezseny települések közreműködésével. Ehhez 2 Millió forint 

támogatást nyertek a települések, és ehhez minden település még további önrészt 

tesz hozzá. Tószeg 720 ezer forintot. Szolnok koordinálásával történik meg a 

szúnyogirtás, mert ennek csak akkor van értelme ha összehangoltan irtják a 

szúnyogokat. Az idén is a Szemp Air Kft. végzi. A napokban már végeztek ezzel 

kapcsolatban mérést a szúnyogcsípési szakember útján, és az erre kijelölt 

szakember azt állapította meg, hogy az óránkénti csípésszám 28 volt május 4-én, 

ez nem haladja meg azt a csípésszámot amikor már indokolt szúnyogirtást 

tartani. Ígéretet tettek amikor indokolt lesz indítják az irtást. Az irtás csak akkor 

indul meg, ha valamennyi település úgy ítéli meg, hogy irtani szükséges, ezt 

egyedül hiába is kérjük. 
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Polgármester úr által adott válaszokat a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 

fő tartózkodás ellenében elfogadta. 

 

Polgármester úr tájékoztatja a testületet a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről, amelyhez egy kiegészítést tesz: 

 

A Tó-Part Közhasznú Egyesület elnöke, május 4-i dátummal írt egy levelet 

amelyet kért, hogy ismertessek a testülettel. Bejelentette lemondását, felolvassa 

a levelet melyet Siposné Nagy Julianna elnök eljuttatott hozzá. A képviselő-

testületnek nincs más teendője, mint a bejelentést tudomásul venni. Önálló jogi 

személy az egyesület, a tagok választották meg az új vezetőségi tagokat, de 

tekintettel arra, hogy a testvérvárossal való kapcsolattartásban játszik fontos 

szerepet az egyesület, ezért fontos erről tájékoztatni a testületet. 

 

Báti László 

 

A két ülés közötti tájékoztatóval kapcsolatban kérdezi, hogy az április 22-i 

programnál látja az egyeztetést a szomszédos települések polgármestereivel, és 

megkérdezi, hogy erről bővebb felvilágosítást adna-e polgármester úr. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Elmondja, hogy a szomszédos települések polgármestereivel zökkenőmentes a 

kapcsolat. Telefonon szinte napi szinten egyeztetnek a települések vezetőivel. A 

konkrét egyeztetést az indokolta, hogy két nappal később mint ahogyan ez a két 

ülés közötti tájékoztatóból is kitűnik, április 24-én tartotta a Kétpói Regionális 

Hulladéklerakó beruházással kapcsolatos társulási konzorcium az ülését. Ennek 

a konzorciumi ülésnek a napirendi pontjait tárgyalták meg, és egyeztették 

polgármester urakkal, és alakították ki a térség közös álláspontját. Ezen a 

konzorciumi ülésen amelyről döntés született, hosszú éves huzavona és vita után 

a beruházással kapcsolatos és a Regionális Hulladéklerakót üzemeltető Kft. 

üzletrészeinek felosztása megtörtént az önkormányzatok között, eddig csak 

Szolnok rendelkezett tulajdonjoggal a kft. tekintetében, ez a Remondis Kétpó 

Kft. amelynek többségi tulajdonosa Szolnok Megyei Jogú Város 

Önkormányzata volt, kisebbségi tulajdonosa pedig a Remondis Szolnok Kft. 

Szolnok üzletrészét felajánlotta a konzorciumban részt vevő települések részére 

lakosságszám arányosan. Az üzletrész felosztása megtörtént a települések 

között, így most az konzorciumban valamennyi résztvevő önkormányzat 

tulajdonosává vált a Regionális Hulladéklerakót működtető Kft.-nek 

lakosságszám arányának megfelelően.  

A másik fontos döntés az volt, hogy annak idején, amikor 1998, 1999-ben 

beindult a beruházás, amely eredményeként 2004-ben megkötésre került a 

működtetési szerződés. A konzorcium akkori tagsága a mindenkori 



 5 

polgármesterek olyan döntést hoztak, hogy a beruházáshoz elnyert európai uniós 

támogatás kihasználtsága érdekében évente 70.000 tonna hulladék beszállítása 

szükséges a hulladéklerakóba. Ezt a mennyiséget felosztották a települések 

között lakosságszám arányában, Tószeg 1000 tonnát vállalt, hogy beszállít, ezt 

annak érdekében, hogy ez a 70.000 tonna teljesüljön. Akkor az a döntés 

született, hogy az az önkormányzat amelyik nem teljesíti a beszállítási kvótát, az 

az elmaradó kvóta arányában kompenzációs díjat köteles fizetni a Remondis 

Kétpó Kft-nek. Ez 2007-ben Tószeg vonatkozásában jelent majd befizetési 

kötelezettséget, ez kb. 40-50 ezer forint lesz. 2007-ben volt az az átmeneti 

időszak amikor felmondásra került a Remondissal a hulladékszállítási szerződés, 

és Földi István szállított egy rövid ideig. Ez alatt a néhány hónap alatt nem 

történ beszállítás a hulladéklerakóba, így a 2007-es kvótát nem tudta teljesíteni a 

kvótát az önkormányzat ezért 2007-re vonatkozóan befizetési kötelezettség 

keletkezik. 2008. évben teljesítve lett a kvóta, itt nem keletkezett befizetési 

kötelezettség. Nálunk sokkal lemaradottabb települések is vannak, pl. 

Rákóczifalva egyáltalán nem szállít be Kétpóra, ezért nekik többmilliós kvóta 

tartozás keletkezett. A konzorcium felülvizsgálta a kvótákat, mert ennek a célja 

az volt, hogy a beruházáshoz kapott állami forrás egy bizonyos teljesítést írt elő, 

és mivel a beruházás már befejeződött, tehát most már célszerű felülvizsgálni. 

Az a döntés született, hogy ha továbbra is marad a 70.000 tonna és változatlanok 

a települések által beszállítandó mennyiségek, tehát Tószeg esetében az 1000 

tonna, viszont most már azok a települések amelyek az előírtnál többet 

szállítanak be mint amennyit kellene, az ő többletüket hozzászámítják a 70.000 

tonnához, és ha ez a mennyiség megvan, de mégis marad olyan település aki 

nem szállította be az ő kvótáját, de a 70.000 tonna teljesült, akkor  ennek a 

teleülésnek csak akkor kell befizetnie ha az előírt kvótájának a 60%-át nem tudta 

teljesíteni. Engedmény született a kistelepülések részére. 

A másik fontos kérdés volt az a levél ami Szolnok polgármesteréhez érkezett a 

minisztériumtól a támogatáskezelő szervezettől, amelyben a Remondis Kétpó 

Kft. kiválasztását jogszabályellenesnek minősítette a minisztérium, és kötelezi a 

konzorciumot, hogy 4 hónapon belül írjon ki új közbeszerzési eljárást, és 

válasszon új üzemeltetőt a hulladéklerakó kezelésére. Eben a kérdésben kérte a  

konzorcium felhatalmazását Szalay polgármester úr, hogy ne fogadjuk el a 

minisztérium álláspontját, hanem kezdjünk tárgyalásokat, mert a konzorciumnak 

és a gesztor Szolnoknak az a jogi álláspontja, hogy a kiválasztás szabályszerűen 

történt, tehát nem sértette a közbeszerzési törvényt. A polgármester urakkal úgy 

ítélték meg, hogy elég veszélyes lehet a minisztériummal jogvitába keveredni, 

abban maradtak, hogy egy olyan garancia beépítését kérik az eljárásba Szolnok 

polgármesterétől, hogy kezdjék meg a tárgyalásokat, de 30 nap múlva tartsanak 

egy újabb konzorciumi ülést, és akkor újra áttekintik, hogy hol tartanak, mielőtt 

még a 4 hónapos határidő eltelik. Ezekben a kérdésekben tárgyalt a polgármester 

urakkal, és egyhangúlag egyetértettek a döntésekben. 
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A másik téma még a szúnyoggyérítés volt, amit javasolt, hogy kezdeményezzék 

Szolnoknál, hogy induljon meg a szúnyogirtás. 

 

Polgármester úr által adott válaszokat a képviselő-testület 11 igen szavazattal, 1 

fő tartózkodás ellenében elfogadta. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a meghívóban szerepelt napirendekhez 

képest van egy kis változás. 

 

A nyílt ülésen a 4. napirend változik, mert nemcsak a társulási megállapodás, 

hanem az alapító okirat módosítására is sor kerülne. 

Az 5. napirend törlésre kerül, és helyette az általános iskola alapító okiratának 

módosítására kerülne sor. 

 

A zárt ülés kiegészül egy 7. napirenddel, kereset Tóth Józsefné Tószeg, Lehel út 

1. szám alatti lakos kártalanítási ügyében. 

Előterjesztője ügyvéd úr lesz. Azért zárt ülés mert önkormányzati érdekről van 

szó, hiszen perindításról van szó amit nem lehet a TV nyilvánossága előtt 

tárgyalni, hiszen az ellenérdekű fél olyan információhoz juthat ami a per 

indítását befolyásolhatja. 

 

A képviselő-testület a módosított napirendet 12 igen szavazattal elfogadta, az 

alábbiak szerint: 

 

1./ Tájékoztató a közrend közbiztonság helyzetéről. 

 

Előterjesztő: Mihalik Zsolt rendőrfőhadnagy, KMB alosztályvezető 

 

2./ 2009. évi költségvetési rendelet módosítása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

3./ Előterjesztés pályázat benyújtásáról a parlagfű-mentesítéshez szükséges  

     eszközbeszerzésre. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

4./ Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Alapító Okiratának és Társulási 

Megállapodásának módosítása 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 
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5./ Az Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

Zárt ülés: 
 

1./ A gyermekorvosi rendelő / Tószeg, Rákóczi út 37./ felújítására érkezett 

pályázatok elbírálása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

2./ Egyéni kérelmek elbírálása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

3./ Önkormányzati lakások bérleti szerződésének meghosszabbítása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

4./ Lakásfenntartási támogatási kérelmek elbírálása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

5./ Rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmek elbírálása. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

6./ Személyi kérdések. ( szóbeli előterjesztés) 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

7./ Keresetlevél benyújtása Tóth Józsefné Tószeg, Lehel út 1.sz. alatti lakos 

kártalanítási ügyében. 

 

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester 

 

I. N a p i r e n d:    Tájékoztató a közrend, közbiztonság 

      helyzetéről. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 
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Köszönti a rendőrség részéről Mihalik Zsolt főhadnagy urat, KMB 

alosztályvezetőt, Polgár Péter főtörzszászlós urat, és Sóbujtó Péter törzszászlós 

urat a tószegi KMB csoport dolgozóit. 

 

Mihalik Zsolt 

 

Megköszöni a Szolnoki Rendőrkapitányság nevében a meghívást. Röviden 

elmondja, hogy a kapitányságon személyi változások történtek a tavalyi év 

folyamán. Karakas László városi rendőrkapitány úr helyett Bajári Attila 

alezredes úr lett a megbízott rendőrkapitány 2008. év szeptemberétől, az ő 

helyébe pedig Pinkóczi Sándor őrnagy úr lépett mint megbízott osztályvezető. 

 

A csoport területét illetően Tiszajenőn megszűnt a helyettesítés, mert sikerült 

Budapestről egy állandó kollégát idehozni, Horthy Zoltánt. 

 

A beszámolóból is kiderült, hogy 2008-ban a bűncselekmények számában, ezen 

belül is a közterületi bűncselekmények számában jelentős visszaesés történt. A 

2007. évi 106 bűncselekmény 2008-ban 76-ra szorult vissza. Fontos még a 

személyek javai elleni bűncselekmények, amely 74-ről 33-ra, a lakásbetörések 

száma pedig 13-ról  3-ra csökkent vissza. 

 

Személyi változás történt még a tavalyi évben, Polgár Péter felvételt nyert a 

Rendőrtiszti Főiskolára ezért a tanulmányi időre őt mentesíteni kell a szolgálat 

alól, ezért Sóbujtó Péterre nagyobb feladat hárul. 

 

2007- óta Tószegen a KMB irodán is lehetőség van a robotzsaru program 

használatára ez nagymértékben segíti a kollégák munkáját, hiszen az országos 

rendszerre rácsatlakozva a bűnügyek feldolgozását végrehajtsák, nem kell 

mindig ezért beutazni Szolnokra. 

 

Ezúton köszöni a tószegi kerékpárüzem segítségét, mert tavaly nyáron 3 db 

kerékpárt adott az üzem a rendőröknek, amelyből kettő Tószegen van, egy pedig 

Szolnokra került. Nagyban segíti a feladatok ellátását, és ezzel is üzemanyagot 

tudnak megtakarítani. 

Az idei év azonos időszakát összevetve a tavalyi év azonos időszakával, tavaly 

ilyenkor már 37 bűncselekménynél tartottak, ez az idei évben a mai napig 28. 

 

Smidéliusz Ernő 

 

Az elmúlt hetekben lehetett arról olvasni, hogy országos szinten több milliárd 

forint értékben traffipaxokat fog vásárolni a rendőrség. Fog e ez esetleg a 

településre is kihatással lenni. 
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A tavalyi évben született egy megállapodás a Megyei Rendőrfőkapitánysággal 

arra vonatkozóan, hogy a traffipax heti gyakorisággal ellenőriz majd Tószegen. 

Tapasztalat szerint a forgalom talán egy kicsit lassult, esetleg ha ez a gyakoriság 

növelésre kerülne, akkor talán mégjobban lassítani lehetne a forgalmat. Lehet-e 

tudni, hogy ennek milyen eredménye volt a tavalyi év során, illetve az idén lesz-

e ilyen ellenőrzés. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Most van folyamatban a szerződés meghosszabbítása. Erre az évben is terveztek 

50 ezer forintot erre a célra.  

 

Szilágyi László 

 

Elegendő lenne talán az is, hogy a rendőrautó a 4625-ös út szélén álljon, talán 

még rendőr nélkül is nagy lenne a visszatartó erő. A helybelieket talán nem 

annyira, de a településen áthaladókat biztos visszatartja ha egy rendőrautót 

látnak az út szélén, és abban a pillanatban kisebb sebességgel haladnak. 

 

Buczkó Endre 

 

Nemcsak a sebességgel, hanem a súllyal is vannak gondok. A KPM-es 

kollégákkal együtt ellenőriznek, de az utóbbi időben mintha ez háttérbe szorult 

volna, nagyon sok a nagy súlyú autó ami áthalad a településen, várható-e esetleg 

ezen a területen a közeljövőben változás? 

 

Smidéliusz Ernő 

 

Olvasta a beszámolóban, hogy kettő gyalogátkelőhely megépítését javasolja a 

rendőrség a településen. Ennek mi az elindulási módja, a rendőrség 

kezdeményezi, vagy az önkormányzatnak kell ezt kezdeményezni? 

 

Mihalik Zsolt 

 

Természetesen a traffipax több alkalommal tudna kint lenni, ha több lenne. Az 

elmúlt év során is növelni tudták. A Rendőrkapitányság a közelmúltban kapott 3 

db szondát, amelyből az egyik kihelyezésre került állandó jelleggel a tószegi 

kollégáknak. Ez is visszatartó lehet, hiszen ez még talán veszélyesebb mint a 

gyorshajtás.  

A forgalomlassításra mondott javaslatot véleményezni fogják, illetve beépítik a 

munkavégzés során. Az autó egy szükséges eszköz amivel mozogni kell. 

Az autók súlymérését a KPM-es kollégákkal együtt végzik, de erre leginkább a 

Vegyiművek közelében szokott sor kerülni, mert ott van olyan terület ahol a 
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biztonságos leállást lehet biztosítani. Nagyon körültekintően kell eljárni, mert 

nagy a balesetveszély. 

A gyalogátkelőhely építését az önkormányzatnak kell jelezni a közút fenntartója 

felé, és ők vizsgálják meg, hogy milyen engedélyek szükségesek. 

 

Báti László 

 

Örömmel olvasta a beszámolót. Úgy gondolja, hogy ahhoz, hogy  a település 

közbiztonsága tovább javuljon segítséget kell hogy kapjanak a rendőrök. A 

lakosságtól is és az önkormányzattól is. Irigykedve nézte a kőröstetétleni 

polgármester irodájában a kültéri kamerák képét a számítógépen. 8 kamera volt 

felszerelve ami állandóan mutatja a pillanatnyi képet. 

Figyelni kell a pályázati lehetőséget, hogy ilyen kültéri kamerákra mikor és hol 

lehet pályázni, és próbáljuk meg mi is ezt beszerezni, mert úgy gondolja, hogy a 

rosszban sántikálók nem a büntetéstől félnek a legjobban, hanem az motiválja 

őket, hogy van e visszatartó erő vagy nincs. Ha valaki tart attól, hogy a kamera 

figyel nem biztos hogy elköveti a lopást. 

Megérti azt is, hogy nem lehet minden utcasarkon rendőr, éppen ezért nekünk is 

segíteni kell a rendőrség munkáját. Úgy gondolja ez a hajlandóság megvan a 

tószegi emberekben. A közelmúltban, pl. a Táncsics úton az egyik ott lakó 

nyugdíjas felhívására sikerült megfogni a betörőt, vagy lakossági bejelentésre az 

iskola udvaron. A televízión keresztül is azt  kéri a tószegi lakosoktól, hogy 

figyeljünk oda a másik vagyonára, a másik értékére, arra kószáló gépkocsira 

amelyben idegenek ülnek, mert csak így tudjuk segíteni a rendőrök munkáját, és 

ha baj van támpontot tudunk adni abban, hogy hol és kit kell keresni. Ha mi nem 

teszünk semmit a saját vagyonunk védelmében akkor sokkal nehezebb. Mi is 

tegyünk meg ezért mindent, de az önkormányzat is próbáljon meg ehhez forrást 

keresni. Természetes, hogy a rendőrök sem lehetnek állandóan szolgálatban. A 

polgárőrök szerepe is nagyon fontos, ők is nagyon hasznos munkát végeznek. 

Ők csak ketten vannak? 

Arra biztatja az embereket, hogy talán lehetne a létszámot növelni. 

Összességében elmondható, hogy jó a közbiztonság helyzete, de az 

elmondottakat mindenkinek a figyelmébe ajánlja. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Egyetért képviselő úrral, de Kőröstetétlentől talán nemcsak a térfigyelő kamerát 

lehet irigyelni. A település nem ebben a régióban van, hanem a Közép –

Magyarországi régióban, más pályázati lehetőségek vonatkoznak rá. Keresni 

kell a lehetőségeket, ha más nem akkor legalább kettő kamera felszerelése jó 

lenne egyiket a Szolnok felé vezető úton, a másikat a Tószegre Tiszavárkony 

felől bejövő úton. Jelen pillanatban nincs ilyen pályázat, de folyamatosan 

figyelik. A beszámolóban van egy mondat amely arra irányul, hogy a Szolnoki 
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Rendőrkapitányság ügyelete a területen szolgálatban lévő kollégákat küldi a 

helyszínre, melyre 5-10 percen belül reagálás történik. 

Azért tartotta ezt fontosnak kiemelni, mert ezen a héten vasárnap ennél 

lényegesen gyorsabb reagálás történt, mert valóban tetten érték az elkövetőket 

az iskolánál. Sóbujtó Péter intézkedett aki nem volt akkor szolgálatban, az ő 

gyors telefonjának köszönhetően jött ki a járőrautó. Van pozitív példa a 

településen a bűnüldözésben. 

 

Mihalik Zsolt 

 

A csoporton belül megoldott az, hogy napi kb. 16 óra időtartamban legyen 

szolgálat, ezt igyekeznek úgy megoldani, hogy ez valóban működjön is. 

Előfordult már az is, hogy a tószegi kollégáknak Szolnokra kellett bemenni. 

Számtalan esetben volt már arra példa, hogy a szolgálaton kívül kellett bejönni 

intézkedni. 

A térfigyelő kamerával kapcsolatban elmondja, hogy az adatvédelmi 

szabályokat is figyelembe kell venni. 

 

Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

 

Csatlakozik Báti képviselő úr hozzászólásához, hiszen ez már tavaly is téma 

volt, hogy szolgálaton kívül hogyan intézkedik egy KMB-s, és milyen feladatok 

terhelik. Más feladatok jelentkeznek egy kistelepülésen és más a nagyobb 

településeken. Az elmúlt hetekben volt rá példa, hogy Sóbujtó Péter nagymama 

kérésére hívott Szolnokról segítséget, hivatali dolgozóknak és az orvosnak 

segített szolgálati időn kívül önkéntesen felajánlva, hogy ne kelljen Szolnokhoz 

fordulnunk és várnunk, mert egy olyan állapotban lévő emberhez kellett 

kimenni, ahol sem ő nem merte kockáztatni a kollégák testi épségét, sem a 

körzeti orvos nem vállalta azt, hogy rendőri kíséret nélkül ki megy. Vasúti 

balesetnél Polgár Péter intézkedett, a figyelme arra is kiterjedt, hogy az 

önkormányzat tulajdonában lévő közlekedési tábla sérült, de felhívott és 

megoldottuk azt, hogy hét végén ne tűnjön el ez a tábla. 

Úgy gondolja, hogy ezen a területen van előrelépés, nagyon pozitív dolgokat 

tapasztalt. A hivatalban rendszeresen tartanak munkamegbeszéléseket, ahol a 

kiskorúak tekintetébe, vagy az intézmények tekintetében jelentkező problémákat 

megbeszélik, ahol a KMB-s kollégák segítőkészek, illetve ha szükséges akkor a 

környékbelieket is bevonják. 

A hivatal részéről köszöni a munkájukat, és reméli az együttműködés továbbra 

is jó marad. 

 

Mihalik Zsolt 
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Megköszöni a két polgárőr Vágó István és Sinkó Béla munkáját, akik nemcsak 

Tószegen hanem Szolnok is számtalanszor segítik a munkát, a hívásoknak 

mindig eleget tesznek akár  rendezvényről van szó akár akciószolgálatról, 

viszont az elvégzett feladatok mind a rendőrség, mind a polgárőrség részéről 

könnyebbé tehető ha az itt élők jobban odafigyelnek egymásra. 

Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a hétvégi házakba kipakolt dolgokat jól 

zárják el. Különösen fontos, ha elhagyják a házat akkor kérjék meg a 

szomszédot, hogy figyeljenek, ha idegen autót látnak írják fel a rendszámot, az 

idegen személyeket figyeljék meg jobban, esetleg szólítsák meg őket. 

Az iskolánál tavaly beindult az iskola rendőre program, ezt  Sóbujtó Péter hajtja 

végre, rendszeresen kapcsolatot tart bűnmegelőzési szempontból az iskola 

vezetésével, illetve diákjaival. Tájékoztató anyagokat juttat el az iskola részére. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Megköszöni a beszámoló elkészítését, és szavazásra bocsátja annak elfogadását. 

 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal a beszámolóban foglaltakat elfogadta. 

 

2. N a p i r e n d:     2009. évi költségvetési rendelet 

       módosítása. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Központosított előirányzatok állami finanszírozás átvezetéséről szól a rendelet 

tervezet, szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. A pénzügyi bizottság tárgyalta, 

átadja elnök úrnak a szót. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a rendelet tervezetet. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet, és a képviselő-testület 12 igen 

szavazattal megalkotta Tószeg község önkormányzatának 16/2009. (V.7.) KR 

rendeletét a 3/2009. (II.19.) költségvetési rendelet módosítására. 

( A rendelet szószerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. ) 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Megkéri Mocsári Kálmán bizottsági elnök urat, hogy tájékoztassa képviselő-

testület tagjait a tegnapi bizottsági döntésről az alsó réti csorda híd kérdésében 
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született döntésről. Az előző testületi ülésen a képviselő testület a bizottság 

hatáskörébe utalta, hogy vizsgálja meg a kérdést, az SZMSz és az Ötv. 

értelmében a bizottság be kell, hogy számoljon erről a döntésről. 

 

Mocsári Kálmán 

 

A bizottság megállapította, hogy az új híd létrehozására, akár hivatalos, akár 

félhivatalos formában sincs anyagi lehetőség, így ennek a megoldása 

mindenképpen a földtulajdonosokra és a földhasználókra hárul. A félhivatalos 

alatt azt érti, hogy nem kötelező hidat építeni, hanem egy átereszes átjáróval 

meg lehetne oldani, ami sokkal kevesebb összegbe kerülne, amit valószínű a 

gazdák meg is fognak csinálni a réten. Ehhez a bizottság javasolja, hogy az 

önkormányzat műszaki, adminisztratív segítséget adja meg. A szervezés és a 

lebonyolítás pedig a gazdák feladata lesz. Amennyiben ezt a testület jóváhagyja 

akkor ő felvállalja, hogy megkeresi a gazdákat, és megpróbálják a lehető 

leghamarabb megcsináltatni az átjárót, ami biztosítja az árvíz esetén a víz 

elfolyását. 

 

Smidéliusz Ernő 

 

Konkrétan mit takar a hivatali és műszaki segítség az önkormányzat részéről? 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Adminisztratív jellegű segítséget fog jelenteni, tehát nem pénz forrás 

előteremtését. A tényleges lépések eddig még nem történtek meg, csak mindig 

az hangzott el, hogy tenni kell valamit. Elnök úr a tegnapi bizottsági ülésen mint 

magánszemély és mint gazda felvállalta, hogy ezt koordinálja, ő pedig azt a 

felajánlást tette az önkormányzat részéről, hogy ha ők eljutnak egy olyan 

stádiumba amikor már van konkrét elképzelés, és ezen elképzelés mentén 

vannak konkrét kérdések, konkrét dolgokkal kapcsolatban, akkor az 

önkormányzat rendelkezésre áll. Elvi jellegű segítségről van szó. 

 

Buczkó Endre 

 

Azért is fontos ez, mert addig olyan tevékenységet ott senki nem folytathat, 

amíg az önkormányzat részéről felhatalmazást nem kapnak. 

A gazdák a legérdekeltebbek ennek a problémának a megoldásában, de  

hozzáteszi, hogy nemcsak ők tették tönkre a hidat és átjárót. A környező érintett 

nagyobb üzemeket, és vállalatokat akik 40 tonnás gépeikkel ott jártak, őket is 

meg kell keresni a probléma megoldásában. Konkrétan a NEFAG-ra gondol, 

illetve mindazon szervezetekre akik érintettek a híd rendbentartásában. 

 



 14 

Lifka József 

 

A tulajdonosi viszonyok rendben vannak? Lehet az pontosan tudni, hogy az a 

híd az önkormányzaté? 

 

Mocsári Kálmán 

 

Igen az önkormányzaté. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Megtörtént az egyeztetés. 

Szavazásra bocsátja azt, hogy az önkormányzat elvi hozzájárulását megadja, és 

egyetért azzal, hogy induljon el a probléma megoldása. 

 

A képviselő-testület 12 igen szavazattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

 

116/2009. /V.6./ sz. önkormányzati határozat 

 

Az alsó réti csorda híd állapotának helyreállítására 

 

Tószeg község önkormányzatának képviselő-

testülete elvi hozzájárulását adja, hogy az 

önkormányzat tulajdonát képező alsó réti csorda 

híd felújításra kerüljön. 

Az önkormányzat költségvetéséből a felújításra 

anyagi forrást biztosítani azonban nem tud. 

A koordinációs feladatok lebonyolítására 

felhatalmazza Mocsári Kálmán urat, aki a 

gazdákkal történt egyeztetést lefolytatja. 

Tószeg község önkormányzata vállalja, hogy a 

konkrét kérdések esetében műszaki, 

adminisztratív segítséget nyújt. 

 

 

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben 

     2./ Polgármesteri Hivatal műszaki  

          csoportja Helyben 

 

é r t e s ü l n e k. 
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3./ N a p i r e n d:    Előterjesztés pályázat benyújtásáról a 

      parlagfű-mentesítéshez szükséges 

      eszközbeszerzésre. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Az írásbeli előterjesztés minden fontos információt tartalmaz. 150 ezer forintot 

szeretnénk pályázni, ehhez 100 ezer forint önerőt tennénk hozzá, egy 

benzinmotoros fűkaszát, db benzinmotoros fűnyírót és a szükséges 

védőfelszereléseket szereznénk be. Az önerő a közcélú munkavégzésnél 

tervezésre került. 

 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 12 igen 

szavazattal az alábbiak szerint fogad el: 

 

117/2009. (V. 06.) sz. önkormányzati határozat 

 

Pályázat benyújtásáról a parlagfű-mentesítéshez szükséges 

eszközbeszerzésre. 

 

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete 

egyetért azzal, hogy új eszközök beszerzésével segítsük elő a 

minél hatékonyabb parlagfű-mentesítést és ennek érdekében 

pályázatot nyújt be a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Önkormányzat által meghirdetett megyei parlagfű-

mentesítési alapra. 

A tervezett bruttó 250.000.-Ft összegű eszközbeszerzéshez 

( 1 db. benzinmotoros fűkasza, 1 db. benzinmotoros fűnyíró 

és védőfelszerelések ) a megyei parlagfű-mentesítési alapból 

igényelt 150.000.-Ft-hoz 100.000.-Ft (azaz: egyszázezer 

forint) saját erőt biztosít. 

 

E r r ő l : 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben 

               2./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 

Szolnok, Kossuth L. út 2. 

                                              3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Műszaki  

                                                  Csoportja Helyben 

 

                                                   é r t e s ü l n e k. 
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4. N a p i r e n d:    Szolnoki Kistérség Többcélú 

    Társulása Társulási Megállapodásának,  

    és Alapító Okiratának módosítása. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot amelyet a képviselő testület 12 igen  

szavazattal az alábbiak szerint fogad el: 

 

118/2009. (V.6.) sz. önkormányzati határozat 

 

A Szolnoki Kistréség Többcélú Társulása Alapító okiratának és Társulási 

Megállapodásának módosítására: 

 

Tószeg község önkormányzatának képviselő-

testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi 

LXV. törvény, a települési önkormányzatok 

többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi 

CVII. Törvény, valamint a területfejlesztésről és a 

területrendezésről szóló módosított 1996. évi XXI. 

törvény alapján az alábbi határozatot hozza: 

 

1./ Tószeg község önkormányzatának Képviselő-

testülete a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

Alapító okiratának módosítását megtárgyalta és azt 

a határozat 1. sz. mellékleteként – 2009.április 29. 

napjától – jóváhagyja. 

 

2./ Tószeg község önkormányzatának Képviselő-

testülete a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

Társulási Megállapodásának módosítását 

megtárgyalta és azt a határozat 2. sz. mellékleteként 

– 2009.április 29. napjától – jóváhagyja. 

 

3./ Tószeg község Önkormányzatának képviselő-

testülete felhatalmazza Dr. Gyuricza Miklós 

polgármestert és Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

jegyzőt az alapító okirat és a társulási megállapodás 

aláírására. 

 

4./ Tószeg község önkormányzatának képviselő-

testülete megbízza dr. Gyuricza Miklós 

polgármestert, hogy a jóváhagyásról szóló 
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határozatot 2009. június 15-ig küldje meg a 

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási 

Tanácsa Kistérségi irodája részére. 

 

Határidő: 2009. június 15. 

Felelős: dr. Gyuricza Miklós polgármester 

A végrehajtásban közreműködik: Hasznosné dr. 

Nagy Ágnes jegyző 

 

 

E r r ő l: 

1./ Képviselő-testület tagjai Helyben 

2./ Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása 

     Társulási Tanácsa Kistérségi Iroda Szolnok 

 

É r t e s ü l n e k. 

 

    

5. N a p i r e n d:     Általános Iskola alapító okirat 

       módosítása. 

 

Dr. Gyuricza Miklós 

 

Szavazásra bocsátja az alapító okirat módosítását, melyet a képviselő-testület 12 

igen szavazattal elfogad, és az alábbi határozatot hozza: 

 

119/2009. /V.6.) sz. önkormányzati határozat 

 

Az Általános Iskola Alapító Okiratának módosítására 

 

Tószeg község önkormányzatának képviselő-

testülete az Általános Iskola és Óvoda Alapító 

Okiratát jóváhagyja a mellékelt tatalommal. 

 

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben 

       2./ Általános Iskola és Óvoda Tószeg 

       3./ Vezseny község önkormányzata 

             5093 Vezseny, Templom út 1. 

 

 

          É r t e s ü l n e k. 
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Dr. Gyuricza Miklós 

 

A nyilvános ülés végéhez  értek, megköszöni a vendégek és a televíziónézők 

figyelmét, és a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi 

LXV. törvény 12.§ (4) bekezdésének a., pontjára történő hivatkozással zárt ülést 

rendel el. 

 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Dr. Gyuricza Miklós    Hasznosné dr. Nagy Ágnes 

       Polgármester         jegyző 

 

 

 

 

Dr. Bedekovics László 

Jegyzőkönyv hitelesítő 

 

 


